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Welk symbool is het juiste? Verbind!
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Het zwarte model: Het donkerbruine, elegante model:

8,90 € 12,50

i

De blauwe, hippe vulpen: De kaligrafeerpen:

L 15,90

a.) Welke vulpen is het goedkoopst?

b.) Hoeveel € en hoeveel eurocent is de blauwe vulpen goedkoper dan de zwarte?

8,90-4980 = 4,70 De Hawe pen bo £910 godhopen.
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¢) Hoeveel € en eurocent is de kaligrafeerpen duurder dan de donkerbruine, elegante vulpen?

Hoeveel € en eurocent moet je aan de kassa betalen, wanneer je deze drie schoolspullen
koopt? Hoeveel € en eurocent krijg je terug, als je met een € 20 biljet betaalt?
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